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Проєктне навчання (ПН) є сучасним підходом до навчання, який зараз 

широко використовується у навчальних закладах різного рівня (від молодших 

класів шкіл до старших курсів вишів і позасистемної освіти) та спрямованості 

(гуманітарних, технічних, природничо-наукових тощо). Головною відмінністю 

ПН від класичного підходу є те, що замість абстрактних, відірваних від реальності 

завдань з підручників, учні створюють власні проєкти, робота над якими вимагає 

певних знань і навичок та не передбачає єдино правильного рішення. Крім того, 

зазвичай ПН передбачає групову роботу студентів над проєктом. Відповідно, ПН 

потребує кардинально іншого підходу до викладання [1]. 

ПН не є конкретною методикою, а лише досить загальною ідеєю і набором 

вимог до навчального процесу, навіть за наявності стандарту ПН [2]. Відповідно, 

ПН не можна почати використовувати просто ознайомившись із стандартом, або 

іншою літературою з навчального процесу. Це пов’язано з тим, що при 

імплементації концепції ПН до навчального процесу за конкретною 

спеціальністю одразу постає низка принципових питань, на які немає відповіді 

ані у стандарті, ані у літературних джерелах. Ба більше, різні спеціальності (та 

навіть різні освітні програми в рамках однієї спеціальності) мають свої 

особливості втілення ПН. Навіть в рамках однієї освітньою програми концепція 

ПН може бути реалізована по різному. 

Цю роботу присвячено досвіду впровадження ПН у процес підготовки 

студентів молодших курсів спеціальності 113 — «Прикладна математика» 

(освітня програма «Інтелектуальний аналіз даних») на кафедрі комп’ютерної 

математики і аналізу даних Національного технічного університету 

«Харківський політехнічний інститут». У роботі розглянуто основні проблеми, з 

якими автори зіштовхнулися під час імплементації ПН у навчальний процес (які 

зазвичай не виникають за класичного навчання): 1) вибір та формулювання 

задачі проєкту; 2) організація роботи викладачів та студентів; 3) організація 

взаємодії між студентами і викладачами; 4) обрання форми захисту проєктів; 

5) система оцінювання студентів. Також запропоновано підходи для подолання 

цих проблем, які підтвердили свою ефективність на практиці. 
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